

情绪低落 女子来回徘徊 布控巡逻 保安观察行踪

## 千钧一发 他拽回跳楼轻生女子

一名女子爬上商场5楼的护栏双脚悬空，随时都可能从高空坠落，千钧一发之际，一个黑影“嗖”的一下冲了过去，迅速从女子身后抱住她并顺势拽回地面。这名黑衣男子是商场内的保安员，目前，公安部门正在为这名保安申报见义勇为表彰。



女子亲属对保安员(左)表示感谢

今日立冬天气渐凉  
重污染天气Ⅱ级响应

随着冷空气影响趋于结束，昨日白天本市阳光在线，辐射升温明显。今日迎来立冬，这也是步入冬季进程的第一个节气，虽然津城还处于深秋时节，并未真正入冬，但天气渐凉是发展趋势。

今明两天，本市依然以晴到多云天气为主，气温逐步回升，最高气温在18℃左右，夜间最低气温在9-10℃之间，昼夜温差较大，早晚时段体感偏凉。

此外，在静稳的天气状态下，本市大气扩散条件和能见度逐渐转差，预计到本周末，有轻度到中度霾，清晨也将多轻雾天气。市重污染天气应急指挥部也发布重污染天气橙色预警，从11月7日20时起启动Ⅱ级应急响应，一般人群减少户外运动，外出时做好防护。

气象部门表示，在深秋至初冬交接之际，津城冷空气频繁，不过当静稳天气状态下，雾霾又会见缝插针，这种天气特点在这个时候出现也是比较常见的。

根据气象监测分析，今日晴间多云，微风，最高气温18℃，最低气温7℃。

新报记者 张珊珊

## “百米冲刺”救回女子

惊险的一幕发生在10月30日22:00左右，在和平区某商场五层，此时商场已经净场，一家商户的店长在闭店时发现，有一名女子孤身一人情绪低落地在商场五楼玻璃护栏处来回徘徊，看上去不太对劲儿。店长立即将情况报告给商场安保部门，后者随即加强视频巡查、布控巡逻，观察女子行踪。

22:09，只见徘徊了许久的女子突然翻身跨坐在商场5层的玻璃护栏上，面朝共享大厅，悬空的双脚下就是一楼地面，女子随时有坠落风险。紧急情况之下，值班保安陈磊趁

女子不注意飞奔过去，从身后迅速将其环抱，顺势把女子拉拽回5层地面，随后拨打了110。

## 女子已被家属接回老家

金街治安派出所民警立即赶赴现场，耐心安抚女子情绪，在其情绪稳定后，民警将女子带回派出所，路上，女子还不忘对民警说：“给你们添麻烦了。”

据了解，女子因心理压力太大，且腰伤复发，一时想不开产生轻生念头，经民警耐心疏导后，女子逐渐打开心结。其间，当班民警在所内对女子悉心照料，陪伴她等待家属从外地来津。10月31日上午，女子的父亲从老

家匆匆赶来，对民警、保安、商户店长再三表示感谢，随后，女子在家属的陪同下返回家中调养。

## 警企多元联动见成效

目前，公安机关正在为保安等热心群众申报见义勇为表彰。据金街派出所负责人介绍，近年来，金街派出所坚持“警力有限、民力无穷”原则，积极盘活金街地区平安建设资源，充分发挥商场保安人员在先期应急处突、联防联控、矛盾调处等方面的突出作用。此次事件也是“警企联动”机制建立以来的一个成功案例。

新报记者 张艳 通讯员 石慧  
图片由公安和平分局提供

## 致敬每一位默默奉献的司机 第六届滴滴司机节活动在天津举行

为致敬和感谢每一位默默奉献的滴滴司机，11月4日起，第六届滴滴司机节陆续在天津、成都、深圳、广州、杭州、重庆、呼和浩特等22个城市拉开序幕。



11月5日下午，200多名天津网约车司机师傅齐聚司机节天津分会场，共同庆祝这一专属于他们的节日。活动为到场司机准备了保温水壶、洗护套装等实用礼品，为了提升现场的欢乐气氛，还专门设置了“游戏市集”，桌面冰壶、套圈、投壶等游戏让现场气氛充满了童趣。

网约车司机为城市出行贡献了自己的力量，为了表彰他们，平台在活动中为部分司机颁发了杰出接单奖、优秀服务奖、成长榜样奖、卓越贡献奖等奖项。

“今天能来参加活动，心情非常激动，现场的气氛也很放松。同时也恭喜其他获奖的师傅，感谢平台为我们

提供了一个线下交流的机会！”成长榜样奖获得者田伟亮师傅这样说道。

天津是一座独具“松弛感”的城市，天津人热心、幽默的特质也在全国闻名。杰出接单奖获得者田鑫鑫师傅就是这样一位热心的天津司机，“网约车是城市的窗口，外地游客来了常会问天津哪里好吃、好玩，作为本地网约车司机，心里有个数是最好的！”为了给外地游客一个良好的体验，田师傅专门准备了一份天津景点、小吃的名单，存在手机里，以备外地游客随时询问，“欢迎大家来天津！”

除了举办线下荣誉盛典，11月4日至10日，滴滴车主App还上线了“司机节福利广场”，抽奖可赢手机、电

视、现金红包、免佣卡、流水加速卡等海量奖品，还有加油充电折扣券、医疗保障补贴升级、司机专属赠险等众多权益免费领取。线上会场超一亿元福利放送，只为让师傅们人人有奖，开开心心过节！

去年司机节，滴滴曾向司机师傅许下包含抽成公开透明、提升派单体验等“十大承诺”，时隔一年，滴滴近期也在滴滴车主App内向司机师傅们详细汇报了“十大承诺”的落实情况，用行动回馈师傅的信任。2024年，滴滴为优化司机师傅使用车主端和接单等体验，针对共计23项举措，做了“六大改善”：找单更容易、地图更好用、操作更简单、保障更全面、优待好司机、要求更灵活。希望能持续为司机师傅创造更好的出行体验与感受。

值此司机节之际，滴滴向每一位司机师傅表达敬意与谢意，也将持续对师傅关心的问题作出回应与改进，全力做好平台服务工作。祝所有司机师傅，滴滴司机节快乐！

新报记者 张珊珊

六大体验改善  
献礼司机节

- 1 找单更容易
- 2 操作更简单
- 3 优待好司机
- 4 地图更好用
- 5 保障更全面
- 6 要求更灵活